

# ERRATA

## Tapé Fermentation

KO SWAN DJIEN

*Agricultural University, Department of Food Science, Wageningen, Netherlands*

Volume 23, no. 5, change “*fibuliger*” to “*chodati*” in the following places: p. 976, line 4 of abstract; p. 977, column 2, line 44; p. 977, column 2, lines 47 and 48; p. 978, column 1, legend of Fig. 1, line 4; and p. 978, column 2, line 5.

## Indirect Hemagglutination Test for Chlamydial Antibodies

VESTER J. LEWIS, W. LANIER THACKER, AND HELEN M. ENGELMAN

*Center for Disease Control, Atlanta, Georgia 30333*

Volume 24, no. 1, p. 23, column 1, line 30: Change “0.5 ml” to “0.05 ml.”